Студенты и курсанты образовательных организаций на дорожкахспортивного манежа Ивановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧСРоссии!
Государственные учреждения МЧС России
	

	Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны,чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийныхбедствий

	01.03.201820:03

	Студенты и курсанты образовательных организаций на дорожкахспортивного манежа Ивановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧСРоссии!

	

	1 марта вИвановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России состоялосьторжественное открытие Всероссийских соревнований попожарно-спасательному спорту среди учебных заведений МЧС России взакрытом помещении. Гостей и участников соревнованийпоприветствовали президент Федерации пожарно-прикладного спортаРоссии Сергей Кудинов, начальник Ивановской пожарно-спасательнойакадемии ГПС МЧС России генерал-лейтенант внутренней службы ИгорьМалый и директор Центрального спортивного клуба МЧС России ИгорьБасалай.Более 120 студентов и курсантов, представляющие вузы МЧС России идругие ведомства, а также спортсмены, выступающие в личном зачете,приехали побороться за высокое звание чемпионов России попожарно-спасательному спорту среди образовательныхорганизаций. Среди участников соревнований пять ЧемпионовМира, Заслуженный Мастер спорта, 2 Мастера спорта Международногокласса, более 30 Мастеров спорта и 28 кандидатов в мастераспорта.Самая яркая и динамичная дисциплина пожарно-спасательного спорта«подъем по штурмовой лестнице в окна учебной башни», где спортсменыбегут не только по горизонтали, но и по вертикали, открыла первыйсоревновательный день. Все участники соревнований показалибезграничное стремление достичь высоких результатов и занятьпризовые места на одном из самых престижных первенств попожарно-спасательному спорту.Звание Чемпиона России среди образовательных организаций в подъемепо штурмовой лестнице завоевал Данила Барсуков - курсантСанкт-Петербургского университета ГПС МЧС России, обладателемсеребра стал Спиридонов Сергей, учащийся Уральского института ГПСМЧС России, бронзу взял также воспитанник Санкт-Петербургскогоуниверситета - Станислав Титоренко. Среди представительницпрекрасного пола, на первую ступень пьедестала почета подняласьстудентка Воронежского государственного технического университетаЕкатерина Чендакова, оставив позади своих соперниц, вторую занялаАнастасия Романова из Санкт-Петербургского университета и третью –Людмила Кирдяшова из Ивановской пожарно-спасательной академии ГПСМЧС России.По итогам первого дня соревнований сборная командаСанкт-Петербургского университета ГПС МЧС России завоевала первоеобщекомандное место. На втором – студенты Воронежскогогосударственного технического университета, бронзовый призер -команда  Ивановской пожарно-спасательной академии ГПС МЧСРоссии.
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