Сборная команда МЧС России приняла участие в соревнования полегкоатлетическому кроссу среди динамовских организаций федеральныхорганов исполнительной власти Российской Федерации.
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	Сборная команда МЧС России приняла участие в соревнования полегкоатлетическому кроссу среди динамовских организаций федеральныхорганов исполнительной власти Российской Федерации.

	

	На стадионеимени А. Резцовой МАУ «СШ «Химки»» прошли соревнования полегкоатлетическому кроссу среди динамовских организаций федеральныхорганов исполнительной власти Российской Федерации.В соревновании приняли участие 10 команд: «Динамо» № 19 (ФСОРоссии), «Динамо» № 20 (ФТС России), «Динамо – 21», «Динамо» № 22(ГК Росатом), «Динамо – 24», «Динамо» № 25 (МВД России), «Динамо» №27 (ГФС России), «Динамо» № 29, «Динамо» № 31 (МЧС России) и«Динамо» № 32 (ФСИН России).Общее количество участников 148 человек.Победителями и призерами в командном первенстве стали:Первая группа:1-е место — команда «Динамо – 24»2-е место — команда «Динамо» № 293-е место — команда «Динамо» № 19 (ФСО России)Вторая группа:1-е место — команда «Динамо» № 22 (ГК «Росатом»)2-е место — команда «Динамо» № 31 (МЧС России)3-е место — команда «Динамо» № 32 (ФСИН России)Команды, занявшие призовые места, награждены кубками и дипломамиОбщества «Динамо», победители и призеры в личном первенстве —медалями, дипломами и памятными подарками Общества «Динамо».
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