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Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности"

1.1  Сведения об учреждении (организационная структура, функции, полномочия и др.) 

          Федеральное казенное учреждение «Центральный спортивный клуб Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (далее - Учреждение) создано в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2011 г. № 1536-р путем изменения типа существовавшего государственного учреждения «Центральный спортивный клуб Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», созданного директивой Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 03.01.2002 № 31-1-21.

Основными задачами Центрального спортивного клуба является:

осуществление деятельности в области физической подготовки, спортивно-оздоровительной деятельности, в том числе развития спорта в интересах МЧС России, подготовки сборных спортивных команд МЧС России;

физкультурно-оздоровительная и спортивная работа среди военнослужащих спасательных воинских формирований МЧС России, сотрудников и работников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, государственных гражданских служащих и гражданского персонала системы МЧС России направленная на укрепление системы здоровья, формирование здорового образа жизни, развитие физических способностей;

подготовка спортсменов из числа сотрудников МЧС России высокой квалификации и формирование сборных спортивных команд МЧС России по служебно-прикладным и иным культивируемым в системе МЧС России видам спорта;

участие в разработке положений о соревнованиях, имеющих статус и наименование чемпионата, кубка или первенства Российской Федерации по организации спортивных праздников для структурных подразделений центрального аппарата МЧС России;

проведение спортивно-зрелищных мероприятий; проведение занятий по физической культуре и спорту; организация и проведение выставок, семинаров, конкурсов.
Раздел 2 "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности"

         По состоянию на 01.01.2020г. были реализованы следующие мероприятия в рамках текущей деятельности:
В соответствии с Комплексным планом основных мероприятий 
МЧС России на 2019 год (раздел 3, подраздел 3.2, пункт 171.3, 171.4, 171.5, 171.6, 171.7, 171.9, 171.10, 171.11, 171.13, 171.14, 171.15, 171.16, 171.17, 171.18), утвержденным приказом МЧС России от 15.01.2019 № 18 (с изменениями, внесенными приказом МЧС России от 25.03.2019 № 168) 
ФКУ «Центральный спортивный клуб МЧС России» совместно с главными управлениями МЧС России по субъектам Российской Федерации в 2019 году было организованно и проведено:

10 - Всероссийских соревнований:

(гг. Киров, Казань, Омск, Саранск, Екатеринбург, Ульяновск, Новокузнецк, Подольск, Оренбург, Нальчик);
1 - Чемпионат России (г. Санкт-Петербург);

11 - Межрегиональных соревнований: (гг. Находка, Новосибирск, Курган, Чебоксары, Краснодар, Махачкала, Санкт-Петербург (2), Калуга, Озерск, Северск);
4 - Чемпионата мира (г. Саратов);

8 – Учебно-тренировочных сборов (гг. Уфа, Тюмень (2), Адлер, Кисловодск, Оренбург, Саранск, Санкт-Петербург).

В рамках организации и проведения спортивных мероприятий в 2019 году ФКУ ЦСК МЧС России сформированы, согласованы и утверждены:

- Перспективный план проведения межрегиональных и всероссийских соревнований по пожарно-спасательному спорту, на период 2019-2022 гг. (перспективный план был направлен с сопроводительным письмом №166-4-4-603 на согласование в главные управления МЧС России по субъектам Российской Федерации, образовательные организации высшего образования МЧС России, специальные управления ФПС МЧС России, до утверждения перспективного плана все предложения и изменения были внесены, так по просьбам главных управлений МЧС России по Приморскому краю и Вологодской области межрегиональные соревнования 2019 года были перенесены из г.Владивосток в г.Находка, в 2020 году из г.Вологда в г.Череповец. Чемпионат МЧС России в 2020 году перенесем из г.Киров в г.Екатеринбург. Главное управление МЧС России по Волгоградской области рассмотрев проект перспективного плана замечания и предложения не внесли. 

- Календарный план проведения основных спортивных мероприятий МЧС России по пожарно-спасательному спорту в 2019 году, утвержденный календарный был направлен в главные управления МЧС России по субъектам Российской Федерации, образовательные организации высшего образования МЧС России, специальные управления ФПС МЧС России и опубликован на сайте ФКУ ЦСК МЧС России;

- Положение о всероссийских официальных спортивных соревнованиях по пожарно-спасательному спорту на 2019 год, утвержденное положение направлено в главные управления МЧС России по субъектам Российской Федерации, образовательные организации высшего образования МЧС России, специальные управления ФПС МЧС России и опубликовано на сайте 
ФКУ ЦСК МЧС России;

- Составы главных судейских коллегий по всем межрегиональным и всероссийским соревнованиям, и направлены письма-вызовы судьям согласно утвержденному составу;

- подготовлены и утверждены программы проведения соревнований;

- подготовлено положение о спортивных сборных командах МЧС России по пожарно-спасательному спорту;

- подготовлено положение о проведение учебно-тренировочных сборах спортивных сборных команд по пожарно-спасательному спорту;

- подготовлено положение о функционировании тренерского совета по пожарно - спасательному спорту.

Данные положения согласованы с тренерским составом и на данный момент формируется приказ на утверждение положений.

- сформированы таблицы Рекордов МЧС России по пожарно-спасательному спорту (мужчины, женщины, юноши, девушки). 
- Предложения ФКУ ЦСК МЧС России в проект Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2019 год;

- подготовлена и согласована Смета на организацию и проведение спортивных мероприятий в 2019 году;

- подготовлена и согласована Смета расходов на организацию и проведения Чемпионата мира по пожарно-спасательному спорту «Саратов-2019»;

На обеспечение деятельности ФКУ ЦСК МЧС России в 2019 году на закупочную деятельность для организации и проведения межрегиональных и всероссийских соревнований, а также на материально-техническое обеспечение мужской и женской спортивных сборных команд МЧС России по пожарно-спасательному спорту было выделено: 7 561 890 руб. (по договорным обязательствам), денежные средства были выделены из резерва Министра.  

На организацию и проведения ежегодной Спартакиады МЧС России в 2019 году, было выделено незначительные денежные средства, а на участие в соревнованиях Всероссийского физкультурно-спортивное общества «Динамо» вообще не было выделено денежных средств.
Подготовлены письма на имя губернаторов республик краев, областей, где в 2020 году будут проходить всероссийские и межрегиональные соревнования по пожарно-спасательному спорту по вопросу оказания практической помощи в организации и проведении соревнований.
Подготовлены письма на имя руководителей министерств и ведомств 
с приглашением принять участие во Всероссийских соревнованиях по пожарно-спасательному спорту, посвященные памяти Героя российской Федерации 
В.М. Максимчука.


Подготовлено и согласовано Распоряжение от 01.04.2019 г. № 125 
"Об организации и проведении Спартакиады МЧС России в 2019 году".
Сотрудниками Центрального спортивного клуба МЧС России разработаны и утверждены:

- Приказ МЧС России от 14.08.2019 № 427 «О наделении должностных лиц в системе МЧС России полномочиями по присвоению спортивных разрядов» (юношеские разряды по пожарно-спасательному спорту);

- Приказ МЧС России от 29.10.2019 № 620 «О наделении должностных лиц в системе МЧС России полномочиями по присвоению спортивных разрядов» (разряды по пожарно-спасательному спорту, многоборью спасателей МЧС России, спасательному спорту, многоборью кинологов).

За отчетный период присвоено: СВК 8 чел., МС 39 чел.
Также на МЧС России по Постановлению Правительства РФ возложено развитие спасательного спорта и многоборье спасателей.
С 2016 года, в связи, незначительным финансированием пришлось приостановить проведение соревнований по спасательному спорту. 
Спортивная команда (по спортивным единоборствам) ЦСК МЧС России в 2019 году приняла участие в следующих соревнованиях:

1. XIII Международный турнир по дзюдо среди полиции и армии, посвященный памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, 
г. Москва 13 апреля 2019 года 6 место.

2. Кубок Президента Российской Федерации по самбо среди силовых структур, г. Москва 24 мая 2019 года, 7 место.

3. Всероссийские соревнования по самбо среди сборных команд федеральных органов исполнительной власти РФ, г. Киров 4 октября 2019 года, 
4 место.

4. Открытый кубок Директора ФСО РФ по служебному единоборству, 
г. Москва 12 декабря 2019 года, 4 место. Все вышеуказанные соревнования проходят под патронажем Президентом Российской Федерации – В.В.Путиным.
Кроме того, ЦСК МЧС России приняли участие в организации и проведении ежегодного флешмоба пожарных и спасателей. На данном мероприятии были организованы веселая эстафета, соревнования по силовым видам спорта, различные спортивные конкурсы и интеллектуальные игры. А также в рамках Международного салона «Комплексная безопасность 2019» на территории ВДНХ были организованы и проведены соревнования по преодолению пожарно-спасательной полосы препятствий, участниками которых стали более двадцати команд из подразделений Главных управлений МЧС России по Москве и Московской области, Специальных управлений ФПС. 

В 2019 году проведена ежегодная Спартакиада МЧС России, которая состоит из соревнований по десяти видам спорта:
- бильярд; 

- стрельба из боевого ручного стрелкового оружия;

- плавание;

- волейбол;

- мини-футбол;

- легкая атлетика;

- домино;

- шахматы;

- настольный теннис;

- лыжная гонка.



В Спартакиаде принимают участие две группы: I группа – структурные подразделения центрального аппарата МЧС России и II группа – спасательные воинские формирования и учреждения центрального подчинения МЧС России.
В соответствии с распоряжением МЧС России от 01.04.2019 
№ 125 «Об организации и проведении Спартакиады МЧС России в 2019 году» 
проведены соревнования по девяти видам спорта в зачет Спартакиады. Всего в соревнованиях приняли участие 793 человека.

В таблице итогов видна степень участия каждого подразделения 
в Спартакиаде, а также систематическое уклонение от участия в соревнованиях ряда из них.
Результаты проведения Спартакиады, являются прямым показателем уровня профессиональной подготовленности сотрудников, служебной и физической подготовки в подразделениях МЧС России. В то же время, Спартакиады МЧС России являются важными отборочными этапами для выявления сильнейших спортсменов - кандидатов в спортивные сборные команды МЧС России по видам спорта формируемых для участия в Спартакиаде Общества «Динамо», участие в которой позволяет отстаивать спортивные интересы МЧС России и является прямым показателем имиджа среди Динамовских организаций Федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации (далее – ФОИВ).

Спортивные сборные команды МЧС России по видам спорта принимают участие в соревнованиях Общества «Динамо» с 2008 года, в соответствии с постановлением Президиума Центрального совета Общества «Динамо» от 25 марта 2008 г. № 168 «О принятии в состав Общества «Динамо» МЧС России» (Региональная организация Общества «Динамо» № 31). 

Членами Общества «Динамо» являются более 200 тыс. человек личного состава МЧС России. 
Команды МЧС России приняли участие в 23 соревнованиях.

Также МЧС России принимали участие:

- соревнования «Динамовская лыжня – 2019», (100 сотрудников и работников МЧС России).

- «Спортивная семья – 2019», (110 семей сотрудников и работников 
МЧС России). Семья сотрудника Главного управления пожарной охраны МЧС России Шепиля Константина Викторовича заняла 2 место.

- Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО – (команды Центральной базы измерительной техники, Ногинского спасательного центра, Центра «Лидер», Главного управления МЧС по г. Москве и другие сотрудники и работники МЧС России).  

Стоит также отметить, что в 2019 году в г. Москве состоялся 
28-ой Московский турнир по бильярдному спорту где, сотрудница «ФГКУ Специальное Управление № 3» заняла 3 место, а в 29-м командном турнире 
по бильярдному спорту заняла также 3 место, что является лучшим результатом за все время проведения данного турнира.

В соревнованиях Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» сборные команды МЧС России принимают участие ежегодно по 9 видам спорта. 

В настоящее время спортивные коллективы практически всех силовых структур, входящих в Общество «Динамо», имеют профессиональных спортсменов, тренерский состав, проводят на регулярной основе тренировочные занятия и спортивно - тренировочные сборы по всем видам спорта. Спортивные сборные команды ФОИВ состоят из сильнейших представителей своих ведомств, отобранных со всей страны. В системе МЧС России подобная практика отсутствует. Спортсмены, представляющие МЧС России на соревнованиях Общества «Динамо», являются энтузиастами - любителями спорта, тренирующимися в свободное от службы время. Составы спортивных сборных команд МЧС России по видам спорта формируются только из представителей главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации, в которых запланировано проведение соревнований – этапа Спартакиады «Динамо» из-за отсутствия лимитов бюджетных обязательств на командировочные расходы не предоставляется возможность привлечения спортсменов для участия в соревнованиях из других главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации. 

В соответствии с Календарным планом проведения основных спортивных мероприятий МЧС России по пожарно-спасательному спорту и Комплексным 
планом основных мероприятий МЧС России, с 08 по 16 сентября 2019 года в Саратове прошли XV Чемпионат мира среди мужчин и VI Чемпионат мира среди женщин по пожарно-спасательному спорту, IX Чемпионат мира среди юношей и юниоров, V Чемпионат мира среди девушек и юниорок по пожарно-спасательному спорту.
Мужская и женская спортивные сборные команды МЧС России по пожарно-спасательному спорту завоевали I общекомандные места, завоевав 59 золотых, 6 серебряных и 4 бронзовых медалей.        
          Высоким спортивным результатам поспособствовало и то что, в 2019 году было проведено восемь тренировочных сборов, под руководством тренерского состава ЦСК МЧС России. При поддержке руководства главных управлений МЧС России, где проводились сборы, они были организованы на высоком и качественном уровне. 

В рамках подготовки к чемпионатам мира было организовано плодотворное взаимодействие с ГУ МЧС России по Саратовской области, Правительством Саратовской области, Министерством иностранных дел РФ, федеральными органами исполнительной власти, Министерством транспорта Российской Федерации, администрацией Павелецкого вокзала и аэропортов г.Москвы, а также с иностранными делегациями. 

Была организована работа:

- по закупке пожарно-технического оборудования (для проведения тренировочного процесса и чемпионатов мира);

- произведено техническое обслуживание и необходимый ремонт мотопомп;

- приобретена спортивная форма для мужской и женской сборных команд МЧС России (парадная и беговая);

- закуплена наградная атрибутика (ленты чемпионов, кубки, медали, грамоты, дипломы);

- и другое оборудование для проведения чемпионатов мира. 

Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности"

          3.1 Пояснения к ф. 0503164   
3.1.1 Пояснение к разделу 1 «Доходы» ф. 0503164  

На 01.01.2020г. на счет администратора доходов бюджета поступили доходы на общую сумму 5 657,63 по следующим кодам бюджетной классификации:

по коду доходов 17711633010017000140  «Денежные взыскания за нарушение законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для РФ, казенных учреждений в размере
- 410,35 руб.;
 по коду доходов 17711690010017000140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в федеральный бюджет (федеральные казенные учреждения)» 
в размере- 5 247,28.
3.1.2 Пояснение к разделу 2 «Расходы» ф. 0503164  

По состоянию на 01.01.2020г. доведенные бюджетные данные составили 17 826 450,00 руб., фактическое кассовое исполнение составило 17 809 224,64 руб. что составляет 99.90%, остаток неиспользованных лимитов бюджетных обязательств равен 17 225,36 руб., а именно по:

1) КБК 03101010390059112 в сумме 7 031,46 руб. (командировочные расходы работников);
2) КБК 03101010390059134 в сумме 14,81 руб. (остаток по командировочным расходам на сотрудников);
3) КБК 03101010390059244 в сумме 10 179,09 руб. (остаток денежных средств на закупку ГСМ).
Контрактация бюджетных средств по договорным обязательствам за 2019 год составила 100% кассовое исполнение по данным обязательствам составило 99.89%.
Раздел 4 "Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бухгалтерской (бюджетной отчетности)
4.1 Пояснения к ф. 0503110, ф.0503121.  

4.1.1 Пояснения расхождений показателей Отчета ф. 0503121 по строке 040 (по коду КОСГУ 130) и по строкам 160-270 (по кодам КОСГУ 200) с показателями по кодам счетов 1 401 10 130 «Доходы от оказания платных услуг» и 1 401 20 200 «Расходы экономического субъекта» Справки ф. 0503110 
Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.

4.1.2  Раскрытие показателей по счетам 000 хххххххххх 0000 1 401 10 171, 000 хххххххххх 0000 1 401 10 173, 000 хххх 0000000000 1 401 20 273 (при наличии) 

    Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.

            4.2 Пояснения к ф. 0503130

           4.2.1  Информация об остатках по счету 1 201 34 000 «Касса» (при наличии)
             Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.
           4.2.2  Информация об остатках денежных средств во временном распоряжении

         Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.
           4.2.3  Информация об остатках по счету 1 201 35 000 «Денежные документы» (при наличии) 

	№ п/п
	Виды денежных документов
	Количество (шт.) 
	Стоимость (руб)

	1
	Талоны на ДТ
	370
	122 840-00

	2
	Талоны на бензин АИ – 92 (10л.)
	159
	47 382-00

	ИТОГО:
	Х
	170 222-00


 4.2.4  Раскрытие показателей по счетам по счетам 1 401 40 000 «Доходы будущих периодов» и 1 401 50 000 «Расходы будущих периодов»  (при наличии) 

Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.
4.3 Пояснения к. ф. 0503169

4.3.1 Дебиторская задолженность
По состоянию на 01.01.2020г. дебиторская задолженность (текущая, просроченная) составляет 627 909,97 руб.  

 4.3.2 Просроченная задолженность (кроме субсчетов 208.00, 209.00)

Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.

  4.3.3 Задолженность по счету бюджетного учета 209 «Расчеты по ущербу имущества» (текущая и просроченная)

Текущая дебиторская задолженность образовалась по счету 209.45 
по коду доходов 17711690010017000140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые 
в федеральный бюджет (федеральные казенные учреждения)» в размере 62 796,30 руб.
Пояснение: В соответствии с приказом МЧС России от 26.09.2019 №512 была проведена выездная проверка Контрольно-ревизионного управления МЧС России, тема выездной проверки «Соблюдение ФКУ ЦСК МЧС России законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок», проверяемый период 2017-2018 и истекшие 2019 год. 

На основании акта выездной проверки ФКУ ЦСК МЧС России от 01.11.2019 №27-3-3/15ДСП, а также «Плана устранения нарушений, выявленных по результатам выездной проверки ФКУ ЦСК МЧС России» утвержденным Заместителем Министра А.М. Гурович от 13.11.2019г, было выявлено:
-излишне выплаченных подотчетным лицам Учреждения денежных средств в общей сумме 5 247,28 руб. (возвращено в кассу учреждения);
-неправомерно выплаченных сотрудникам денежные средства в размере 62 796,30 руб.
Текущая дебиторская задолженность образовалась по счету 209.41 
по коду доходов 17711633010017000140  «Денежные взыскания за нарушение законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для РФ, казенных учреждений в размере
- 410,35 руб. (пени/неустойка за исполнение государственного контракта)
  4.3.4  Задолженность по счету бюджетного учета 303 «Расчеты по платежам в бюджет» (текущая и просроченная)
Текущая дебиторская задолженность образовалась по счету 303.02 в размере 537 148,51 руб. Данная задолженность образовалась в результате выплаты единовременного пособия женщинам вставшим на учет в ранние сроки беременности, выплата отпуска по беременности и родам, единовременное пособие при рождении ребенка, отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет, а так же оплата больничных листов за 2017 и 2018 года.

Справочно: данные денежные средства буду возмещены ФКУ ЦСК МЧС России за счет средств ГУ-МРО ФСС РФ филиал №19, соответствующие заявление и комплект документов на возмещение денежных средств отправлено в ФСС РФ филиал №19.

4.3.5  Задолженность по счету бюджетного учета 206.00 «Расчеты по выданным авансам»

По состоянию на 01.01.2020 ФКУ ЦСК МЧС России был заключен  договор на оказании услуг с обязательным 100% авансовым платежом, на сумму 17 010,00 руб., а именно:

           Договор от 11.02.2019 № 1819-31 LA 5018  АО «СОГАЗ» в сумме 17 010,00 руб., страхования от несчастных случаев физических лиц (работников ФКУ ЦСК МЧС России) 
Примечание: срок действия договора с 12.02.2019 по 11.02.2020. 
4.3.6  Задолженность по счету бюджетного учета 208.00 «Расчеты с подотчетными лицами»

Текущая дебиторская задолженность образовалась по счету 208.12  
КБК 03101010390059112, 03101010390059134 командировочные расходы (работников, сотрудников) на выплату суточных в размере 10 550,00 руб. Задолженность образовалась по причине выдачи подотчетным лицам денежных средств на командировочные расходы для тренировочного сбора в соответствии с Распоряжением МЧС России от 20.12.2019 №754 
«Об организации и проведении тренировочного сбора по физической подготовке в г. Адлер сотрудников МЧС России».
           4.4.1 Кредиторская задолженность
   По состоянию на 01.01.2020г. образовалась кредиторская задолженность на общую сумму 28 147,77 руб. (текущая), в том числе:

  4.4.2.1 Просроченная задолженность (кроме субсчета 303.00                            со знаком «-»)
             Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.
 4.4.2.2 Текущая кредиторская задолженность
По счету 208.34 образовалась задолженность в размере 4,87 руб. перерасход по авансовому отчету на закупку медицинских препаратов (лекарств).

По счету 208.26 по КБК 03101010390059112 и 031010100390059134 образовалась задолженность в размере 18 033,93 руб. по причине  перерасхода по авансовому отчету на командировочные расходы (проезд/проживание) 
для тренировочного сбора в соответствии с Распоряжением МЧС России 
от 20.12.2019 №754 «Об организации и проведении тренировочного сбора 
по физической подготовке в г. Адлер сотрудников МЧС России».

По счету 302.34 образовалась задолженность в размере 10 108,97 руб. возврат от поставщика ООО «РН-Карт» денежных средств согласно платежному поручению от 25.12.2019 №3425 по государственному контракту на поставку ГСМ, ввиду ошибочно перечисленных денежных средств заказчиком  на л/с в УФК по Москве. Планируется к восстановлению в 2020 году в целях исполнения данного обязательства. Соответствующие документы для восстановления обязательств были направлены в департамент тылового и технического обеспечения и в финансово-экономический департамент 
МЧС России
4.4.3 Динамика дебиторской и кредиторской задолженности по сравнению с предыдущим аналогичным периодом

По сравнению с аналогичным периодом 2018 года объем дебиторской задолженность увеличился на 65 161,46 руб. это связано с тем, что 
в соответствии с приказом МЧС России от 26.09.2019 №512 была проведена выездная проверка Контрольно-ревизионного управления МЧС России, тема выездной проверки «Соблюдение ФКУ ЦСК МЧС России законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок», проверяемый период 2017-2018 
и истекший 2019 год в результате который была выявлено нарушений 
на общую сумму 68 043,58 руб.
В целом же можно сказать, что дебиторская задолженность в ФКУ ЦСК МЧС России в период 2019 года находилась на низком уровне, так как:

 были проведены разъяснительные мероприятия с сотрудниками 
по своевременному предоставлению отчетных документов о расходах, 
и сдаче остатка подотчетным лицом неизрасходованной суммы аванса 
в кассу учреждения;
 ежедневная проверка финансово-хозяйственной деятельности 
по показателям задолженности дебиторов;
тщательный контроль расчетов, установление строгого контроля 
за условиями договора и за временем поставки товаров, или оказания услуг; 

ежемесячная сверка с контрагентами.
Что касается кредиторской задолженности, то она уменьшилась на 183 450,84 руб. по сравнению с периодом 2018 года и составляет            28 147,77 руб.
          4.4.4 Анализ увеличения (уменьшения) сумм задолженностей по недостачам и хищениям по сравнению с предыдущим отчетным периодом

           Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.
          4.5 Пояснения к ф.0503296
 Подраздел не заполняется в связи с отсутствием показателей, требующих пояснения.

4.6 Пояснения к ф.0503128
           По состоянию на 01.01.2020г. утверждено лимитов бюджетных обязательств на сумму 17 826 450,00 руб. Размер неисполненных принятых денежных обязательств составляет 28 147,77 руб. Данная задолженность образовалась по:

· КБК 03101010390059244 счет учета 302.34 (Закупка ГСМ ООО «РН-Карт» в размере 10 108,97 руб.

· КБК 0310101010390059112 и КВР 134 счет учета 208.26 (Перерасход по авансовому отчету на командировочные расходы (проезд/проживание) сотрудников и работников в соответствии 
с Распоряжением МЧС России от 20.12.2019 №754 «Об организации 
и проведении тренировочного сбора по физической подготовке 
в г. Адлер сотрудников МЧС России».

· КБК 03101010390059244 счет учета 208.34 перерасход по авансовому отчету на закупку медицинских препаратов (лекарств) для спортивного блока.
         Раздел 5 "Исполнения закона о бюджете"
5.1.  Формы, не представляемые в составе бюджетной отчетности
            В составе бюджетной отчетности за 2019 год не представляются формы 
в связи с отсутствием показателей: ф.0503127s, ф.0503125ПБС, ф.0503125МЧС, ф.0503125МЧС_свод, ф.0503295, ф.0503163, ф.0503166, ф.0503171, ф.0503172, ф.0503174, ф.0503173  ф.0503184, ф.0503190, ф.0503296, ф.0503128НП_500, ф.0503128НП_501, ф.0503110_Расшифровка.
           5.2.  Контроль, за соблюдением законодательства РФ 

 Контроль за соблюдением законодательства РФ (в том числе бюджетного) организован в учреждении путем:

· закрепления в должностных инструкциях сотрудников ФКУ ЦСК МЧС России обязанностей по контролю за правильностью и законностью составления поступающих из вне оправдательных документов и первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета, отчетности на своих участках учета;

· закрепления права подписи первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета, отчетности за соответствующим должностными лицами ФКУ ЦСК МЧС России; 

· составления сводных учетных документов по формам, утвержденным Министерством финансов РФ  в соответствии с п. 7 Инструкции № 157н в целях упорядочения обработки данных о хозяйственных операциях, принимаемых к отражению на счетах бухгалтерского учета,

· организован внутренний финансовый контроль; 
·  внесены изменения в  график документооборота первичных учетных документов с учетом передачи полномочий по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета;
· организован порядок передачи документов бухгалтерского учета при смене руководителя или главного бухгалтера;
· разработано положение о порядке проведении инвентаризации имущества и обязательств ФКУ ЦСК МЧС России;

· разработан порядок признания в учете событий после отчетной даты и порядок раскрытия информации об этих событиях в бухгалтерской (бюджетной) отчетности ФКУ ЦСК МЧС России

· разработано положение о признании дебиторской задолженности сомнительной или безнадежной к взысканию ФКУ ЦСК МЧС России
           -   ежеквартально производится мониторинг соблюдения бюджетного законодательства в учреждении.

- в связи с вступлением в действия Соглашения о передаче полномочий 
по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности, начислению и перечислению оплаты труда и других выплат федерального казенного учреждения «Центральный спортивный клуб Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» федеральному казенному учреждению «Финансово-расчетный центр МЧС России» были внесены изменения в учетную политику ФКУ ЦСК МЧС России с 01.01.2020г. для целей бухгалтерского и налогового учета утвержденную приказом 
ФКУ ЦСК МЧС России от 28.12.2018 № 85.

 Данные положения закреплены в учетной политике учреждения на 2020 год, которая определяет совокупность принципов, правил организации 
и технологии реализации способов ведения бухгалтерского (бюджетного) учета  с целью формирования в учете и отчетности максимально полной, объективной и достоверной, а также оперативной финансовой информации. 
             5.3. Анализ Обзора бюджетной и бухгалтерской отчетности

  Анализ обзора бюджетной и бухгалтерской отчетности в учреждении произведен. Принимаются меры для устранения недостатков.

 Так, бюджетная отчётность за 2019 год была представлена в Барс Web-Своды своевременно. Проводятся мероприятия по снижению дебиторской 
и недопущению кредиторской задолженности: сверка взаиморасчетов, переписка с поставщиками и подрядчиками, разъяснительные мероприятия с сотрудниками и др.

  По состоянию на 07.02.2020 года бюджетная отчетность за 2019 год полностью и своевременно  представлена  в  ПУиО ГИИС «Электронный бюджет» в сроки, установленные приказом МЧС России от 31.01.2020 № 61.
           5.4. Данные о количестве расчетно-платежных документов, отклоненных территориальными органами Федерального казначейства 
За 2019 год органами ФК всего было отклонено 28 расчетно-платежных документов, в том числе по следующим причинам:

в результате ошибки исполнителя –28;

в результате отсутствия надлежаще оформленных документов – 0;

в результате технических сбоев СУФД –0;

в результате ошибки сотрудника ОФК – 0.
           Раздел 6 "Инвентаризация"
            6.1 Пояснения  к Сведениям о проведении инвентаризаций (выявленные недостатки или излишки, меры, принятые по результатам проведенных инвентаризаций)

            В соответствии с приказом Начальника ФКУ ЦСК МЧС России 
от 22.11.2019. №95 была проведена плановая инвентаризация перед сдачей годового бюджетной отчетности. Недостач, расхождений между бухгалтерским учетом и фактическим наличием не выявлено.
Начальник
подполковник внутренней службы

                                        В.С. Филиппов
Главный бухгалтер
(начальник финансовой группы)                                                          Е.С. Васильев 
